

## 正誤表

弊社書籍『基礎からわかる類似薬の服薬指導』の初版に、下記のような誤りがありました。慎んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

## 記

23 ページ COX-2 選択性の図中

上部 低 → 高

下部 高 → 低

121 ページ 表1 下から4行目

1日の投与回数の行を削除

133 ページ 服薬指導のポイント 2項目目

誤 ARB 阻害薬同士で…

正 ACE 阻害薬同士で…

186 ページ 表1 レパグリニドの列 1日の投与回数欄

誤 (1日投与量) 30mg

正 (1日投与量) 3mg

193 ページ 服薬指導のポイント 2項目目

誤 エンパグリフロジン、…

正 イプラグリフロジン、…

274 ページ 服薬指導のポイント内 下から3行目

誤 尿酸生成促進薬

正 尿酸生成抑制薬

277 ページ 5各薬剤のリスク 上から4行目

誤 尿酸生成抑制薬

正 尿酸排泄促進薬

282 ページ 上から8行目

誤 TEN および JSJ など…

正 TEN および SJS など…

372 ページ 本文下から4行目

誤 …25mg から

正 …1日 2mg から

以上